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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

42ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 10.12.2018 

 

ATA 057/2018 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 42ª Sessão 

Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos dez dias do 

mês de dezembro de dois mil e dezoito, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler da 

Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pela vereadora Jeane Maria Rauber 

Baum e secretariada pelo vereador Elson José Dresch. A Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas que os prestigiavam ou acompanhavam a 

sessão pelas redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Jair 

Rauber fez a leitura de um texto bíblico e na sequência a presidente passou à apreciação da 

ata da 41ª Sessão Ordinária que foi aprovada. Em seguida os vereadores assinaram o termo 

de presença, justificada a ausência do vereador Adelar Richter por motivos de saúde, 

estando presentes os demais. O secretário então fez a leitura do: Convite – Escola Joaquim 

Nabuco; oficio nº. 014/2018 – CRAS; Mensagem do Executivo nº. 052/2018 – Projeto de 

Decreto Legislativo nº. 009/2018. Em seguida a presidente passou ao GRANDE 

EXPEDIENTE onde houve a primeira discussão e primeira votação do Projeto de Lei nº. 

029/2018 do executivo protocolado sob nº. 037/2018 – Estima Receita e Fixa a Despesa do 

Município de Missal Para o Exercício Financeiro de 2019. O secretário fez a leitura de parte 

do projeto e pareceres das comissões e jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis a 

presidente então pôs em discussão o projeto onde se manifestou o vereador Elmo Pauli que 

disse ter feito alguns comparativos com a LOA de 2017 e a deste ano, e que a receita havia 

aumentado consideravelmente mas que faltavam investimentos, onde o orçamento é de 

cinquenta e cinco milhões de reais e apenas dois milhões e meio para investimentos, e a 

despesa de pessoal em vinte e oito milhões e meio de reais, citando também a dívida de 

precatórios a pagar. Citou que o orçamento era bom pelo número de habitantes que há no 

município, mas que o município poderia ter um poder de investimento bem maior, citando 

pontos que poderiam ser mudados no projeto. O vereador José Schneiders também fez 

comentários ao projeto citando que já foram feitos bastante investimentos no município. Em 

votação o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Em seguida a presidente passou a 

ENTREGA DE PROJETOS onde foi baixado para as comissões o Projeto de Decreto 

Legislativo nº. 009/2018 – Referenda convênio firmado entre o município de Missal e a 

Itaipu Binacional. Encerradas as matérias do grande expediente a presidente passou às 

CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convocou os colegas vereadores para reunião das 

comissões na quarta-feira às oito e trinta horas, e logo após às dez horas uma sessão 

extraordinária, agradecendo a presença de todos encerrou a sessão. (O áudio da 42ª Sessão 

Ordinária está disponível no site oficial da Câmara Municipal pelo endereço 

www.camaramissal.pr.gov.br) 

 


